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Léto se již nachýlilo ke svému konci a s tím ubývá také různých venkov-
ních akcí. Myslíte, že velké letní festivaly mají pro naše město přínos? 
Navštěvujete některé?
Návštěvníci festivalů přináší městu fi nanční příjmy, ale také vytvářejí zvýšené ná-

klady. Město získává příjmy z poplatků za ubytování, pronájmu prostor a z využití veřejné-
ho prostranství. Na druhé straně se zvyšují výdaje na odpad, úklid a další služby. Návštěv-
níci také oživují místní ekonomiku, vytvářejí poptávku po ubytování, stravování a dalším 
zboží a službách. Já jsem letos opět navštívila BEATS FOR LOVE. A výborně jsem se bavila. 

V září se vracejí děti do školních lavic. Vy jste se po prázdninách do školy 
těšívala?
Na tuto otázku mám velmi jednoduchou odpověď. Ano, já jsem se do školy těšila. 
Samozřejmě mě některé předměty bavily víc a některé méně, ale celkově mě 

škola bavila a moc ráda jsem tam chodila.

S podzimem přicházejí také významná výročí, prvním z nich je Den české 
státnosti. Co tento svátek pro vás znamená?
Pro mě je to významný den, kdy si Česká republika v rámci Dne české státnosti 
připomíná 28. září smrt svatého Václava, jednoho z prvních Přemyslovců. Kníže 

Václav je významnou a zásadní postavou české národní hrdosti, který sehrál daleko větší 
roli po své smrti než za svého života. Je považován za patrona českého národa a stal se 
symbolem české státnosti. Za mých studentských let se Svatováclavský chorál stal jakousi 
symbolikou svobody.

Na podzim nás čekají volby do poslanecké sněmovny. Jak se do organiza-
ce voleb zapojuje náš úřad?
S organizací voleb má úřad mnoho práce. Je potřeba zajistit volební místnosti, 
jejich technické vybavení, jmenovat členy volebních komisí a zajistit 

jejich proškolení. Také zajišťujeme distribuci volebních lístků do poštovních 
schránek občanů. Zveřejňujeme seznam volebních místností jednak ve zpra-
vodaji CENTRUM (str. 8 a 9) a na webových stránkách úřadu. Letos se volby 
konají ve dnech 3. až 4. října.

Expresky

 Minikrajina Kurta Gebauera
V srpnu byla dokončena celková 
revitalizace díla Minikrajina Fifejdy ve 
vnitrobloku ul. Lechowiczova, známá 
také jako Indiánské městečko. Posled-
ní etapa obnovy tohoto unikátního 
prostoru spočívala v opravě stávajících 
parkových prvků – želvy, prolézacího 
stromu, travnatého hřiště, houpa-
ček, kolotoče a mobiliáře. Autorem 
Minikrajiny, která vznikala v 70. až 80. 
letech, je významný český výtvarník 
Kurt Gebauer, který se v září přijel 
osobně do obnoveného Indiánského 
městečka podívat.

 Hezky pěšky po Výstavní  
Jedním z úspěšných projektů na 
zvelebení veřejného prostoru se stal 
projekt Hezky pěšky po Výstavní, který 
byl realizován díky spolufi nancová-
ní Evropskou unií, reg. č. projektu: 
CZ.06.06.01/00/22_040/0002625. 
V rámci tohoto projektu proběhla 
rekonstrukce stávajících chodníků, cy-
klostezky, vjezdů, zálivů autobusových 
zastávek, vozovky a zeleně na ulici 
Výstavní a ul. 28. října.

  Rekonstrukce nábřeží Ostravice
Práce na revitalizaci levého břehu 
Ostravice se přehouply do své druhé 
půlky. Atraktivní veřejný prostor pod 
univerzitním kampusem by měl být 
hotov do listopadu. Co návštěvníky 
čeká? Prostor bude příjemnější pro 
chodce i cyklisty, na břehu řeky bude 
vysazeno spoustu zeleně, k relaxaci 
budou sloužit také lavičky. Rychlost 
aut bude omezena na 30 km/hod.

3

JAK DOBŘE ZNÁTE NÁŠ OBVOD?

Prověřte své znalosti 
v zábavném kvízu

OTÁZKY4 PRO MÍSTOSTAROSTKU MĚSTSKÉHO 
OBVODU MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ
VALENTINU VAŇKOVOU

Kvízová otázka:
Jak se původně jmenovala základní škola 
na ulici Nádražní? 

A)  U hodin 
B)  U nádraží 
C)  U parku

2|

3|

Správnou 
odpověď 
najdete 

na str. 15

1|

4|
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VNITROBLOK ULICE BACHMAČSKÁ 
SE PROMĚNÍ V MULTIFUNKČNÍ SPORTOVIŠTĚ

Příprava studie
Informace o výsledcích veřejného hlasování byly předány 
Ostravské univerzitě, která připraví studii možného využití 
vítězné lokality. K přípravě studie budou použity alespoň dvě 
participativní metody, jako například dotazníkové šetření, 
veřejné projednání, mentální mapování apod. Projekt bude 
realizován v průběhu následujícího roku. Vítězná studie, 
která poslouží k přípravě projektové dokumentace, bude 
zveřejněna na www.nasobvod.cz

Vítěznou lokalitou, která vzešla z letošního 
veřejného hlasování v participativním rozpočtu Náš 
obvod, se stal vnitroblok ulice Bachmačská. Tento 
prostor se opět promění v multifunkční sportoviště. 
Finanční částka vyčleněná z rozpočtu městského 
obvodu pro přípravu a realizaci projektu ve vítězné 
lokalitě v roce 2026 činí 1 800 000 Kč.

„V letošním participativním 
rozpočtu vyhrála lokalita vni-
trobloku Bachmačská, kterou 
jsme měli společně s lokalita-
mi na Náměstí Jiřího Myrona 
a na křížení ulic Poděbradova 
a Žerotínova zařazenou pro 
rekonstrukci již v rámci inves-
tičních akcí. Jsem moc rád, že 
se zájem občanů setkal spolu 
s naší předpřípravou a naše 
názory jsou ve shodě. Tím 
pádem můžeme na vnitroblok 
Bachmačská věnovat více 
fi nančních prostředků, část 
z participativního rozpočtu 
a část z investic. Příští rok by 

tak měla v obvodě vzniknout 
tři nová hřiště,“ uvádí mís-
tostarosta David Witosz.

Veřejné hlasování se konalo 
od 20. května do 20. červ-
na 2025. Každý respondent 
disponoval dvěma kladnými 
hlasy a celkově bylo lokalitám 
přiděleno 948 hlasů. Ve vítěz-
né lokalitě, vnitrobloku ulice 
Bachmačská, je navrhováno 
znovuvytvoření multifunkční-
ho sportoviště určeného 
pro běžné sportovní aktivi-
ty, např. s prvky pro trénink 
parkouru, workoutu, fi tness 
a gymnastiky.

Místostarosta David Witosz ve vnitrobloku 
ulice Bachmačská, který projde proměnou

TŘÍDĚNÍ ODPADU
A DALŠÍ AKTUÁLNÍ DĚNÍ
V TECHNICKÝCH SLUŽBÁCH
Jak pokračuje projekt Třídíme v MOaP, co přispívá 
k efektivnějšímu využití svozu odpadu, co čeká 
Technické služby Moravská Ostrava a Přívoz 
v podzimní sezóně? Nejen o tom informuje 
ředitelka této organizace Martina Kittnerová.
Paní ředitelko, můžete přiblížit, 
jak pokračuje projekt Třídíme 
v MOaP? 
Ke dni 30. 7. 2025 bylo v rámci 
projektu Třídíme v MOaP nainsta-
lováno 55 košů na tříděný odpad 
z celkového počtu 75 ks. Instalace 
jsou prováděny jak do zadláž-
děných ploch a komunikací, tak 
do travnatých ploch. Dokončení 
montáže by mělo proběhnout 
do druhé poloviny srpna. V ná-
vaznosti na tyto montáže je již 
zajišťován vývoz těchto košů. 
K efektivnějšímu využití svozu od-
padu je v těchto dnech montován 
do svozových vozů GPS monito-
rovací systém. Tento systém nám 

má pomoci k tomu, abychom byli 
schopni lépe vyhodnotit a efektiv-
něji naplánovat tyto činnosti.

  
Rozšířil se i vozový park TS, pořídili 
jste nějaké nové stroje?
Na provozovnu údržby jsme 
pořídili nové dodávkové vozidlo. 
Tato provozovna v rámci obvodu 

s tímto vozidlem zajišťuje údržbu 
dětských zařízení, opravy košů 
a laviček, zabezpečení kulturních 
akcí v rámci obvodu MOaP apod. 
Na provozovnu veřejné zeleně 
jsme zakoupili mulčovací travní 
sekačku bez sběru. Tímto strojem 
chceme převážně zajistit kosení 
trávníkových ploch v nerovném 
terénu.

    
Jaké zásadní práce čekají pracovní-
ky technických služeb na podzim? 
Na podzim čeká technické služby 
mnoho úkolů. Tak například 
na provozovně veřejné zeleně 
bude realizována podzimní 
vyhrabávka listí, výsadby stromů 
v rámci běžné údržby 
a dotací OZO Os-
trava, likvidace 
letničkových zá-
honů, realizace 
dalších etap 

Místostarosta Petr Kuś:
„Finanční a lidské zdroje, 

které máme v Technických službách 
k dispozici, jsou dost mezené, proto hledáme 
všechny cesty, jak jejich provoz zefektivnit.“ 

výsadby v Husově sadě apod. 
Provozovna komunikací a údržby 
musí zajistit dokončení oprav 
výtluků v obvodě MOaP, dokončit 

opravy a nátěry zábradlí. 
Pomalu se připravit 

na zazimování všech 
fontán a pítek. 

Na pracovníky ruč-
ního čištění bude 
čekat intenzivní 
úklid komuni-

kací související 
se spadem listí. 

Na provozovně do-
pravy nás čeká příprava 

na zimní údržbu komunikací 
a připravení všech strojů a vozidel 
k zajištění této činnosti.    

V našem obvodě bylo nainstalováno
55 košů na tříděný odpad 

Místostarosta MOaP
Petr Kuś
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něji naplánovat tyto činnosti.

  
Rozšířil se i vozový park TS, pořídili 
jste nějaké nové stroje?
Na provozovnu údržby jsme 
pořídili nové dodávkové vozidlo. 
Tato provozovna v rámci obvodu 

s tímto vozidlem zajišťuje údržbu 
dětských zařízení, opravy košů 
a laviček, zabezpečení kulturních 
akcí v rámci obvodu MOaP apod. 
Na provozovnu veřejné zeleně 
jsme zakoupili mulčovací travní 
sekačku bez sběru. Tímto strojem 
chceme převážně zajistit kosení 
trávníkových ploch v nerovném 
terénu.

    
Jaké zásadní práce čekají pracovní-
ky technických služeb na podzim? 
Na podzim čeká technické služby 
mnoho úkolů. Tak například 
na provozovně veřejné zeleně 
bude realizována podzimní 
vyhrabávka listí, výsadby stromů 
v rámci běžné údržby 
a dotací OZO Os-
trava, likvidace 
letničkových zá-
honů, realizace 
dalších etap 

Místostarosta Petr Kuś:
„Finanční a lidské zdroje, 

které máme v Technických službách 
k dispozici, jsou dost mezené, proto hledáme 
všechny cesty, jak jejich provoz zefektivnit.“ 

výsadby v Husově sadě apod. 
Provozovna komunikací a údržby 
musí zajistit dokončení oprav 
výtluků v obvodě MOaP, dokončit 

opravy a nátěry zábradlí. 
Pomalu se připravit 

na zazimování všech 
fontán a pítek. 

Na pracovníky ruč-
ního čištění bude 
čekat intenzivní 
úklid komuni-

kací související 
se spadem listí. 

Na provozovně do-
pravy nás čeká příprava 

na zimní údržbu komunikací 
a připravení všech strojů a vozidel 
k zajištění této činnosti.    

V našem obvodě bylo nainstalováno
55 košů na tříděný odpad 

Místostarosta MOaP
Petr Kuś

DĚNÍ V OBVODU

PĚŠÍ ZÓNA MALÁ KODAŇ
Centrem dění se stala pěší zóna 
Malá Kodaň. Jde o projekt víken-
dového využití části Havlíčkova 
nábřeží bez aut, který i letos 
pomohl obvod zřídit. Právě toto 
místo zaplnila v létě řada akcí, 
z nichž nejvíce pozornosti přitáh-
ly Trhy, co se hledají. V oblibě je 
má i starosta Petr Veselka, který 
nad touto akcí převzal záštitu. 
A není se čemu divit! Trhy, co se 

Také letošní léto oživila řada akcí, nad nimiž přejímá záštitu starosta Petr 
Veselka. Oblíbené trhy, hudební vystoupení, sousedská setkání, ochutnávky 
lokálních dobrot, tančírny... a stejně živo bude v centrální části Ostravy 
i v nadcházejících podzimních dnech.

hledají totiž nabízí neopakovatel-
nou atmosféru, přátelská setkání, 
ty nejkvalitnějších regionální stre-
et food produkty nebo autorský 
design. Po ukončení letní sezony 
je možné na trhy zavítat do Ná-
rodního zemědělského muzea, 
4. října a 6. prosince 2025. Kromě 
zmíněných nekomerčních trhů 
ožila o letních víkendech Malá 
Kodaň také koncerty, například 
posezením u kytar, DJ akce-

Hukvaldské panství s cen-
trem na hradě Hukvaldy 
v minulosti ovládali olo-

moučtí biskupové. Jeho součástí 
byla města a městečka Ostrava, 
Příbor, Brušperk či Frýdlant. Lidé 
se ve zdejším kraji živili tkalcov-
stvím, rybníkářstvím, ale také 
železářstvím, které se rozví-
jelo v Podbeskydí. Obyvatelé 
panství,  Laši a Valaši, zanechali 

mi, tančírnami nebo akcí Vega 
nábřeží, což byly trhy a kulturní 
program zaměřený na veganskou 
stravu. 

PODPORA KROUŽKŮ 
PRO DĚTI
Dětem právě začaly 
školní povinnosti, ale 
také trávení volného 
času v různých mimo-
školních aktivitách. 
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ZÁJEZD PRO SENIORY – 30. ZÁŘÍ 2025

V září čeká naše seniory komentovaná vyjížďka 
s průvodcem, historikem Tomášem Majlišem, 
Města a městečka Hukvaldského panství. 

Na jarním zájezdě poznávali senioři historii Hlučínska

Trhy, co se hledají, má v oblibě i starosta Petr Veselka,
 který nad projektem pěší zóna Malá Kodaň převzal záštitu

v krajině mnoho nesmazatel-
ných stop své kultury. 

 Trasa: Brušperk - historie tkal-
covského městečka a návštěva 
památníku V. Martínka, příběh 
jeho knihy Stavy rachotí. Příbor 
– prohlídka města a návštěva 
centra rukodělných technologií. 
Frýdlant nad Ostravicí - expozice 
historie umělecké litiny. Hukvaldy

 - krátká zastávka u zámku 
a vstupu do obory.   

Přihlašování je možné od 
17. září od 8:00 na informacích 
úřadu MOaP. Zúčastnit se mohou 

MĚSTA A MĚSTEČKA HUKVALDSKÉHO PANSTVÍ

NA PODZIM BUDEME POKRAČOVAT

spoluobčané 65+ s trvalým bydliš-
těm v našem obvodu. Každý z nich 
se může přihlásit na jeden výlet 
do vyčerpání kapacity autobusu, 
na další pak jako náhradník.

V LÉTĚ JSME SE BAVILI, 

na volnočasové
aktivity se slevou

Vy rozhodujete, kterou volnočasovou aktivitu aprovozovatele podpoříte.

A právě s tím 
souvisí zaháje-
ní unikátního 
programu 
Corrency, 
což je projekt 
na podporu ro-
din a volnoča-
sových aktivit 
dětí. „Obvod 
chce fi nančně 
podpořit rodiny 
s dětmi, aby 
mohly smys-
luplně trávit 
volný čas,“ 
potvrdil staros-
ta MOaP Petr 

Veselka s tím, že obvod vyčlenil 
1 milion Kč na podporu těchto 
rodin, které budou rovnoměrně 
rozděleny mezi 1 000 zaregist-
rovaných dětí ve věku 0–17 let 
s trvalým pobytem v městském 
obvodu. Více informací o projektu 
Corrency najdete ve zpravodaji 
na str. 11.

DEN SENIORŮ
K dalším podzimním radničním 
akcím patří již tradičně Den seni-
orů, který se letos koná 
15. října na výstavišti Černá louka, 
pavilon A. Připraven je bohatý 
program, o skvělou zábavu se jis-
tě postará skupina ABBA STARS 
– Revival, chybět nebude ani 
módní přehlídka pro seniory nebo 

fotokoutek. Volné vstu-
penky pro spoluobčany 
65+ s trvalým bydlištěm 
v MOaP budou k vy-
zvednutí na informacích 
radnice MOaP od 15. září, 
v úředních hodinách (viz 
také letáček na poslední 
straně zpravodaje). 
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ZE ŽIVOTA NAŠICH ŠKOL A ŠKOLEK

Školáci jsou už zpět v lavicích a mnohde si budou 
moci užívat vylepšené prostředí jak ve školních 
budovách, tak v přilehlých venkovních prostorách. 

ŠKOLY OTEVŘELY SVÉ BRÁNY, 
ŽÁCI SE MAJÍ NA CO TĚŠIT

Jedna z významných investic 
směřovala například do úprav 
venkovního hřiště na ZŠ 

Generála Píky. Tento 
prostor bude nově 
vybaven mimo 
jiné atletickým 
oválem s hřištěm 
na malou kopa-
nou včetně dvou 
multifunkčních 
hřišť. Dokončena 
byla také projekto-
vá dokumentace pro 
realizaci nové moder-
nější kuchyně a jídelny na ZŠ 
Ostrčilova. A investice v oblasti 
školství samozřejmě pokračují.

NOVÉ SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ
V ZŠ Zelená, v budovách F a I, 
probíhá rekonstrukce sociální-

ho zařízení, která by 
měla skončit 6. října 

2025. Opravují 
se a vyměňují 
zdravotně tech-
nické instalace 
a zařizovací 
předměty, 

včetně obkladů, 
dlažby či omítky. 

Rekonstrukcí 
projdou i odpady vody 

a kanalizace a částečně bu-
dou vybudovány nové rozvody 
studené vody. 

Místostarosta Jaroslav Trnovec:
„Letos nastoupilo do prvních tříd našich základních škol 

necelých 450 prvňáčků, které čekají krásně vyzdobené 
třídy. Ostatní žáci se také mají na co těšit, průběžně obvod 

investuje do lepšího zázemí pro školáky i učitele.“

Místostarosta MOaP
Jaroslav Trnovec

Investiční akce 
jsou v našem obvodě 

momentálně
 v plném proudu.

ZŠ Zelená

VYHRÁLY DĚTI Z MATEŘINKY HORNICKÁ
Středisko volného času Korunka pořádá každoročně 
ve svých prostorách turnaj O šachovou Korunku. 
V něm měří své síly šachisté z mateřských škol, 
letos v červnu se konal už jeho 5. ročník. A vítězství 
obhájily děti z naší mateřinky Hornická.

Jak je známo, šachy ne-
obsahují prvek náhody, 
partii rozhodují schop-

nosti a znalosti hráčů. Což 
potvrzuje, že i malým šachis-
tům z mateřských škol krá-
lovská hra učarovala a mají 
nadání. Děti z MŠ Hornická 
se turnaje účastní každý rok 
a letos opět obhájily první 
místo, což potěšilo nejen 
je, ale i jejich pedagogy. 
Šachům se samozřejmě děti 
věnovaly po celý rok v rámci 

šachového kroužku, který 
probíhal pod vedením učitelek 
předškolních tříd. V červnu 
proběhlo šachové školní kolo 
a čtyři nejlepší reprezentovali 
školku ve zmíněném turnaji. 
Družstvo se skládalo ze dvou 
děvčátek, Verunky a Natálky,
a dvou kluků, Ondráška 
a Filípka. Vítězství musel tým 
obhájit mezi 9 družstvy, a aby 
se hráčům lépe přemýšlelo, byl 
zajištěn pitný režim a sladká 
odměna v podobě dortu. Výhra 

zlatá medaile, 
diplom a plyšo-
vá hračka jim je 
velkou motivací 
pro další zdoko-
nalování strate-
gie hry a účasti 
v dalších soutě-
žích. Garantem 
turnaje a hlavním 
rozhodčím byla 
Táňa Bahatka 
(Fide Mistr), akci 
fi nančně podpo-
rovalo statutární 
město Ostrava.

VÍC NEŽ JEN HRA
Podle pedagogů dětem hra 
šachů pomáhá v rozvoji 
matematického, technického 

i strategického myšlení. 
Učí je také samostatnosti 
v rozhodování, dává jim 
prostor pro práci s chybou 
i uměním prohrávat.

TURNAJ O ŠACHOVOU KORUNKU 
Vítězný tým z MŠ Hornická

Vítězům
gratulujeme!

Pokročilé metody ve vzdělávání
Od začátku prádnin realizuje náš obvod projekt Pokročilé metody ve vzdělávání ve vybra-
ných ZŠ MOb MOaP, reg. č. projektu: CZ.06.04.01/00/22_037/0005735. Cílem je zkvalitnění 
vzdělávací infrastruktury pro přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky a práci 
s digitálními technologiemi ve vybraných školách našeho městského obvodu, mezi něž 
patří ZŠ Gen. Píky, ZŠ Nádražní a ZŠ Zelená. Projekt je spolufi nancován Evropskou unií.

Revitalizace školního hřiště
Z EU je spolufi nancován také projekt Školní sportoviště na ZŠ Gen. Píky 13A,  jehož cílem 
je vybudování venkovního sportoviště, které odpovídá současným požadavkům a nor-
mám stanovených pro širokou škálu žákovských sportovních aktivit. Díky novým prvkům 
na multifunkčním hřišti, jako jsou volejbalová síť, basketbalové koše či čáry naznačující 
pravidla několika sportů atd., bude sportoviště nabízet širší nabídku, jak místo využít.
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INFORMACE K VOLBÁM DO POSLANECKÉ 
SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

KDO MŮŽE PŘIJÍT VOLIT
Právo volit do Poslanecké sněmovny má každý občan České 
republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let. 
Překážkami ve výkonu volebního práva jsou zákonem stano-
vené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu 
a omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva. 

JAK PROKÁZAT PRÁVO VOLIT
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou 
totožnost a státní občanství České republiky platným 
občanským průkazem nebo cestovním, diplomatickým 
nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním 
průkazem. 

HLASOVACÍ LÍSTKY
Hlasovací lístky budou všem voličům dodány nejpozději 
3 dny přede dnem voleb. Budou k dispozici také v každé 
volební místnosti. V souvislosti s distribucí hlasovacích 
lístků žádáme občany, aby si zkontrolovali, zda mají správně 
označenou poštovní schránku, abychom mohli zajistit řádné 
doručení hlasovacích lístků všem trvale přihlášeným obča-
nům našeho městského obvodu. 

JAK VOLIT
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží 
volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek, na kterém může 
zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů 
uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému 
z kandidátů dává přednost. 

SEZNAM VOLIČŮ
Stálý seznam voličů pro volby do Poslanecké sněmovny bude 
uzavřen ke dni 1. 10. 2025. Volič vykoná své volební právo 
v okrsku, ve kterém je veden ke dni voleb v evidenci obyvatel 
jeho trvalý pobyt. 

VOLIČSKÉ PRŮKAZY
Voliči, trvale hlášeni v městském obvodu Moravská Ostrava 
a Přívoz, kteří se ve dnech voleb nebudou zdržovat v mís-
tě trvalého pobytu, mohou požádat již nyní na oddělení 
matriky a ohlašovny úřadu městského obvodu v úředních 
hodinách o vydání voličského průkazu osobně nejpozději do 
1. 10. 2025. Písemná žádost zaslaná poštou musí být opat-
řena úředně ověřeným podpisem nebo doručená prostřed-
nictvím datové schránky nejpozději do 26. 9. 2025. Voličský 
průkaz bude od 18. 9. 2025 předán přímo voliči nebo osobě, 
která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem žadatele. 
Úřad na požádání voliči průkaz také zašle, a to do vlastních 
rukou na adresu uvedenou v žádosti. Předložení voličského 
průkazu a dokladu totožnosti opravňuje občana, aby byl za-
psán do výpisu ze zvláštního seznamu voličů ve dnech voleb 
v jakémkoli volebním okrsku na území České republiky, popř. 
zvláštním volebním okrsku v zahraničí. Podrobnější infor-
mace k vydávání voličských průkazů Vám budou poskytnuty 
na tel. čísle 599 442 856.

PŘENOSNÁ VOLEBNÍ SCHRÁNKA
Volič, kterému jeho zdravotní stav nedovoluje přijít do vo-
lební místnosti, může požádat ve dnech voleb okrskovou 
volební komisi, aby ho její členové navštívili s přenosnou 
volební schránkou. Žádosti lze podat již nyní na telefonním 
čísle 599 442 955 nebo 599 442 852.

ÚŘEDNÍ ADRESA
Voliči, kteří mají trvalý pobyt veden na úřední adrese v sídle 
ohlašovny, tj. Ostrava, Moravská Ostrava, náměstí Dr. E. 
Beneše 555/6, mají volební okrsek číslo 8028 se sídlem 
na radnici městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz 
na uvedené adrese.

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se v souladu 
s rozhodnutím prezidenta republiky uskuteční v pátek 3. října 2025 od 14 hodin 
do 22 hodin a v sobotu 4. října 2025 od 8 hodin do 14 hodin. 
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VOLBY 2025

Více informací k volbám do Poslanecké 
sněmovny naleznete na www.moap.cz 
pod Informačním rozcestníkem v sekci 
„Volby“.

Všechny informace a výsledky voleb 
naleznete na stránkách ČSÚ: 
https://www.volby.cz/app/ps2025/cs/home
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budovách, tak v přilehlých venkovních prostorách. 

ŠKOLY OTEVŘELY SVÉ BRÁNY, 
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Jedna z významných investic 
směřovala například do úprav 
venkovního hřiště na ZŠ 

Generála Píky. Tento 
prostor bude nově 
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oválem s hřištěm 
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realizaci nové moder-
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V ZŠ Zelená, v budovách F a I, 
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se a vyměňují 
zdravotně tech-
nické instalace 
a zařizovací 
předměty, 

včetně obkladů, 
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Rekonstrukcí 
projdou i odpady vody 

a kanalizace a částečně bu-
dou vybudovány nové rozvody 
studené vody. 

Místostarosta Jaroslav Trnovec:
„Letos nastoupilo do prvních tříd našich základních škol 

necelých 450 prvňáčků, které čekají krásně vyzdobené 
třídy. Ostatní žáci se také mají na co těšit, průběžně obvod 

investuje do lepšího zázemí pro školáky i učitele.“

Místostarosta MOaP
Jaroslav Trnovec

Investiční akce 
jsou v našem obvodě 

momentálně
 v plném proudu.

ZŠ Zelená

VYHRÁLY DĚTI Z MATEŘINKY HORNICKÁ
Středisko volného času Korunka pořádá každoročně 
ve svých prostorách turnaj O šachovou Korunku. 
V něm měří své síly šachisté z mateřských škol, 
letos v červnu se konal už jeho 5. ročník. A vítězství 
obhájily děti z naší mateřinky Hornická.

Jak je známo, šachy ne-
obsahují prvek náhody, 
partii rozhodují schop-

nosti a znalosti hráčů. Což 
potvrzuje, že i malým šachis-
tům z mateřských škol krá-
lovská hra učarovala a mají 
nadání. Děti z MŠ Hornická 
se turnaje účastní každý rok 
a letos opět obhájily první 
místo, což potěšilo nejen 
je, ale i jejich pedagogy. 
Šachům se samozřejmě děti 
věnovaly po celý rok v rámci 

šachového kroužku, který 
probíhal pod vedením učitelek 
předškolních tříd. V červnu 
proběhlo šachové školní kolo 
a čtyři nejlepší reprezentovali 
školku ve zmíněném turnaji. 
Družstvo se skládalo ze dvou 
děvčátek, Verunky a Natálky,
a dvou kluků, Ondráška 
a Filípka. Vítězství musel tým 
obhájit mezi 9 družstvy, a aby 
se hráčům lépe přemýšlelo, byl 
zajištěn pitný režim a sladká 
odměna v podobě dortu. Výhra 

zlatá medaile, 
diplom a plyšo-
vá hračka jim je 
velkou motivací 
pro další zdoko-
nalování strate-
gie hry a účasti 
v dalších soutě-
žích. Garantem 
turnaje a hlavním 
rozhodčím byla 
Táňa Bahatka 
(Fide Mistr), akci 
fi nančně podpo-
rovalo statutární 
město Ostrava.

VÍC NEŽ JEN HRA
Podle pedagogů dětem hra 
šachů pomáhá v rozvoji 
matematického, technického 

i strategického myšlení. 
Učí je také samostatnosti 
v rozhodování, dává jim 
prostor pro práci s chybou 
i uměním prohrávat.

TURNAJ O ŠACHOVOU KORUNKU 
Vítězný tým z MŠ Hornická

Vítězům
gratulujeme!

Pokročilé metody ve vzdělávání
Od začátku prádnin realizuje náš obvod projekt Pokročilé metody ve vzdělávání ve vybra-
ných ZŠ MOb MOaP, reg. č. projektu: CZ.06.04.01/00/22_037/0005735. Cílem je zkvalitnění 
vzdělávací infrastruktury pro přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky a práci 
s digitálními technologiemi ve vybraných školách našeho městského obvodu, mezi něž 
patří ZŠ Gen. Píky, ZŠ Nádražní a ZŠ Zelená. Projekt je spolufi nancován Evropskou unií.

Revitalizace školního hřiště
Z EU je spolufi nancován také projekt Školní sportoviště na ZŠ Gen. Píky 13A,  jehož cílem 
je vybudování venkovního sportoviště, které odpovídá současným požadavkům a nor-
mám stanovených pro širokou škálu žákovských sportovních aktivit. Díky novým prvkům 
na multifunkčním hřišti, jako jsou volejbalová síť, basketbalové koše či čáry naznačující 
pravidla několika sportů atd., bude sportoviště nabízet širší nabídku, jak místo využít.
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INFORMACE K VOLBÁM DO POSLANECKÉ 
SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

KDO MŮŽE PŘIJÍT VOLIT
Právo volit do Poslanecké sněmovny má každý občan České 
republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let. 
Překážkami ve výkonu volebního práva jsou zákonem stano-
vené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu 
a omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva. 

JAK PROKÁZAT PRÁVO VOLIT
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou 
totožnost a státní občanství České republiky platným 
občanským průkazem nebo cestovním, diplomatickým 
nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním 
průkazem. 

HLASOVACÍ LÍSTKY
Hlasovací lístky budou všem voličům dodány nejpozději 
3 dny přede dnem voleb. Budou k dispozici také v každé 
volební místnosti. V souvislosti s distribucí hlasovacích 
lístků žádáme občany, aby si zkontrolovali, zda mají správně 
označenou poštovní schránku, abychom mohli zajistit řádné 
doručení hlasovacích lístků všem trvale přihlášeným obča-
nům našeho městského obvodu. 

JAK VOLIT
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží 
volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek, na kterém může 
zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů 
uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému 
z kandidátů dává přednost. 

SEZNAM VOLIČŮ
Stálý seznam voličů pro volby do Poslanecké sněmovny bude 
uzavřen ke dni 1. 10. 2025. Volič vykoná své volební právo 
v okrsku, ve kterém je veden ke dni voleb v evidenci obyvatel 
jeho trvalý pobyt. 

VOLIČSKÉ PRŮKAZY
Voliči, trvale hlášeni v městském obvodu Moravská Ostrava 
a Přívoz, kteří se ve dnech voleb nebudou zdržovat v mís-
tě trvalého pobytu, mohou požádat již nyní na oddělení 
matriky a ohlašovny úřadu městského obvodu v úředních 
hodinách o vydání voličského průkazu osobně nejpozději do 
1. 10. 2025. Písemná žádost zaslaná poštou musí být opat-
řena úředně ověřeným podpisem nebo doručená prostřed-
nictvím datové schránky nejpozději do 26. 9. 2025. Voličský 
průkaz bude od 18. 9. 2025 předán přímo voliči nebo osobě, 
která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem žadatele. 
Úřad na požádání voliči průkaz také zašle, a to do vlastních 
rukou na adresu uvedenou v žádosti. Předložení voličského 
průkazu a dokladu totožnosti opravňuje občana, aby byl za-
psán do výpisu ze zvláštního seznamu voličů ve dnech voleb 
v jakémkoli volebním okrsku na území České republiky, popř. 
zvláštním volebním okrsku v zahraničí. Podrobnější infor-
mace k vydávání voličských průkazů Vám budou poskytnuty 
na tel. čísle 599 442 856.

PŘENOSNÁ VOLEBNÍ SCHRÁNKA
Volič, kterému jeho zdravotní stav nedovoluje přijít do vo-
lební místnosti, může požádat ve dnech voleb okrskovou 
volební komisi, aby ho její členové navštívili s přenosnou 
volební schránkou. Žádosti lze podat již nyní na telefonním 
čísle 599 442 955 nebo 599 442 852.

ÚŘEDNÍ ADRESA
Voliči, kteří mají trvalý pobyt veden na úřední adrese v sídle 
ohlašovny, tj. Ostrava, Moravská Ostrava, náměstí Dr. E. 
Beneše 555/6, mají volební okrsek číslo 8028 se sídlem 
na radnici městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz 
na uvedené adrese.

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se v souladu 
s rozhodnutím prezidenta republiky uskuteční v pátek 3. října 2025 od 14 hodin 
do 22 hodin a v sobotu 4. října 2025 od 8 hodin do 14 hodin. 
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Více informací k volbám do Poslanecké 
sněmovny naleznete na www.moap.cz 
pod Informačním rozcestníkem v sekci 
„Volby“.

Všechny informace a výsledky voleb 
naleznete na stránkách ČSÚ: 
https://www.volby.cz/app/ps2025/cs/home
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Volební 
okrsek 

číslo
Volební místnost Vymezení volebního okrsku

8001 Waldorfská základní škola a mateřská škola 
Ostrava, Na Mlýnici 36 

Přívoz
Hlučínská č. or. 69, Palackého č. or. 50–68 (sudá), 69–107, Božkova, Dobrovského, Hálkova, Heydukova, Karla Líby, 
Karolíny Světlé, Oderská, Přednádraží, Slovenská, Terezy Novákové, Vinařického (celé)

8002 Waldorfská základní škola a mateřská škola 
Ostrava, Na Mlýnici 36  

Přívoz
Hlučínská č. or. 3–68, 70, Palackého č. or. 6–47, 49–63 (lichá), Elišky Krásnohorské, Jaroňkova, Koksární, Křišťanova,
Na Mlýnici, Na Náhonu, Na Valše, Podkovářská, Podmolova, Rovná, Úprkova, Žofi e Podlipské (celé)

8003 Základní škola Ostrava, Gebauerova 8
Přívoz, Moravská Ostrava
Muglinovská č. or. 11–41 (lichá), 22, 22A, TJ Lokomotiva č. p. 2734, Sokolská třída č. or. 80–100 (sudá), 110–131, 
Fügnerova, Gebauerova, Hájkova, K Lávce, Korejská, Kosmova, Newtonova, Orebitská, Teslova, Trocnovská (celé)

8004 Církevní základní škola a mateřská škola 
Přemysla Pittra, Ostrava, Jungmannova 3

Přívoz
Muglinovská č. or. 1, 3, 5, Nádražní č. or. 166–172 (sudá), 186–198 (sudá), 213, 215, Zákrejsova č. or. 3–5, 9, 15–32, 
Jungmannova, Libušina, Macharova, Na Liškovci, Na Můstku, sad B. Němcové, Skladištní, Šafaříkova, Špálova, 
Wattova (celé)

8005 Církevní základní škola a mateřská škola 
Přemysla Pittra, Ostrava, Jungmannova 3

Přívoz
Jirská č. or. 24–34, Mariánskohorská č. or. 2A, 12, 14, Nádražní č. or. 157–197 (lichá), 176, 182, 184, 
Zákrejsova č. or. 6-12 (sudá), Arbesova, Hlávkova, Chopinova, nám. Svatopluka Čecha, U Tiskárny (celé)

8006 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
Moravská Ostrava
Mánesova č. or. 5–23 (lichá), Maroldova č. or. 12, Nádražní č. or. 117–139A (lichá), Engelmüllerova, Kochanova, 
Repinova (celé)  

8007 Základní škola Ostrava, Nádražní 117 Moravská Ostrava
Jirská č. or. 7–19, Mánesova č. or. 32, Mariánskohorská č. or. 11–27 (lichá), Maroldova č. or. 1–10

8008 Základní škola Ostrava, Nádražní 117 Moravská Ostrava
Mánesova č. or. 2–22 (sudá), Mariánskohorská č. or. 3, Nádražní č. or. 145–153 (lichá)

8009 IUVENTAS – Soukromé gymnázium a Střední 
odborná škola, s. r. o., Kounicova 2

Moravská Ostrava
Hornopolní č. or. 35–45 (lichá), Sládkova č. or. 21, 23, Varenská č. or. 2–20 (sudá), Garážní (celá)

8010 IUVENTAS – Soukromé gymnázium a Střední 
odborná škola, s. r. o., Kounicova 2

Moravská Ostrava
Hornopolní č. or. 57, Sládkova č. or. 16–28 (sudá), 27, 27A, 38, 50, Varenská č. or. 2A, 22–50 (sudá), Novinářská, 
U Stadiónu (celé)

8011 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
Moravská Ostrava
Bieblova č. or. 3–7 (lichá), Křivá č. or. 4–8 (sudá), 35, Nádražní č. or. 73–75, 91–109 (lichá), Poděbradova č. or. 
97–113, 30. dubna č. or. 3A, Valchařská č. or. 11, 16, Dostojevského, Gorkého, Plynární, Tolstého (celé)  

8012 Základní škola Ostrava, Nádražní 117

Moravská Ostrava
Bieblova č. or. 2–26 (sudá), 13, Českobratrská č. or. 46, Křivá č. or. 25, 46, Nádražní č. or. 53, 55, 57, 81, 
Poděbradova č. or. 53–96, Porážková č. or. 42–70, 30. dubna č. or. 1–3, 3B, Valchařská č. or. 4, 6, 15, 17,
Harantova, Roháčova, Soukenická, Žerotínova (celé)

8013 Základní škola, Ostrava-Přívoz, Ibsenova 36
Moravská Ostrava
Cihelní č. or. 67–111, Hornopolní č. or. 42, Mariánskohorská č. or. 29–38, 50–90, Ibsenova, Jílová, Nákladní,
Spodní, Tomkova, Vaškova, Zelná (celé)

8014 IUVENTAS – Soukromé gymnázium a Střední 
odborná škola, s. r. o., Kounicova 2

Moravská Ostrava
Cihelní č. or. 2–49C, Českobratrská č. or. 61, 63, 28. října č. or. 80–152 (sudá), Hornopolní č. or. 5–34, 36–48A 
(sudá), Sládkova č. or. 2–14 (sudá), Varenská č. or. 1, 5, 49, 51, Bozděchova, Cingrova, Červeného kříže, Janovského, 
Kafk ova, Kounicova, Na Fifejdách, náměstí Republiky, Nemocniční, Odboje, Senovážná (celé)

8015 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
Moravská Ostrava
Muglinovská č. or. 10, Nádražní č. or. 104–156 (sudá), Sokolská třída č. or. 83–107 (lichá), Křižíkova, Myslbekova, 
Suchardova, Škrétova, Živičná (celé)

8016 Základní škola a mateřská škola Ostrava, 
Ostrčilova 10

Moravská Ostrava
Bachmačská č. or. 18–36, Nádražní č. or. 86–102 (sudá), Slavíčkova č. or. 19, Verdunská č. or. 2–13, 
Zborovská č. or. 3–9 (lichá), Jindřichova, Na Spojce (celé)

8017 Tělocvičná jednota Sokol Moravská Ostrava 1, 
Sokolská tř. 46

Moravská Ostrava
Muglinovská č. or. 26, Sadová č. or. 2–28 (sudá), 39–55 (lichá), Sokolská třída č. or. 56–76 (sudá), Vítězná č. or. 13, 
15–20, Budečská, E. F. Buriana, Hrušovská, Na Bělidle, U Parku (celé)  

8018 Tělocvičná jednota Sokol Moravská Ostrava 1, 
Sokolská tř. 46

Moravská Ostrava
Sadová č. or. 17–35 (lichá), Slavíčkova č. or. 32, Sokolská třída č. or. 34–50 (sudá), 81, Vítězná č. or. 2–12, 14, 
Partyzánské náměstí, Pelclova, Preslova (celé)  

8019 Základní škola a mateřská škola Ostrava, 
Ostrčilova 10

Moravská Ostrava
Bachmačská č. or. 1–16, Slavíčkova č. or. 5–15 (lichá), 20–30 (sudá), Sokolská třída č. or. 65–77 (lichá), 
Verdunská č. or. 15–29 (lichá), Zborovská č. or. 21–34

8020 Základní škola a mateřská škola Ostrava,
Ostrčilova 10

Moravská Ostrava
Gregorova č. or. 2–10 (sudá), Nádražní č. or. 66–84 (sudá), Ostrčilova č. or. 10, Slavíčkova č. or. 1, 10, 12, 14, 
Sokolská třída č. or. 57–63 (lichá), Zborovská č. or. 4–10 (sudá), 11–18, Josefa Lady (celá)

8021 Základní škola a mateřská škola Ostrava,
Ostrčilova 10

Moravská Ostrava
Gregorova č. or. 12–20 (sudá), Ostrčilova č. or. 2–19, Slavíčkova č. or. 4, 6, 8, Sokolská třída č. or. 47–55 (lichá), 
Ženíškova (celé)

8022 Základní škola a mateřská škola Ostrava, 
Ostrčilova 10

Moravská Ostrava
Balcarova č. or. 3, 5, 7, Českobratrská č. or. 2–14 (sudá), Gregorova č. or. 3, Sadová č. or. 1–13 (lichá), 
Sokolská třída č. or. 28, 30, 39, 41, 30. dubna č. or. 22, 24, 35, Blahoslavova, Bráfova, Herodova, Horova, 
Na Desátém, Prokešovo náměstí (celé)

8023 Základní škola Ostrava, 30. dubna 20 Moravská Ostrava
Balcarova č. or. 1, 4, Husova č. or. 9, Nádražní č. or. 52–64 (sudá), Přívozská č. or. 31, 30. dubna č. or. 4–21, 23, 25

8024 Základní škola Ostrava, 30. dubna 20
Moravská Ostrava
Českobratrská č. or. 16–40 (sudá), Husova č. or. 2–7, Husovo náměstí č. or. 2–8, Nádražní č. or. 40–50 (sudá), 
Přívozská č. or. 17–23 (lichá), 30–36 (sudá), Veleslavínova (celá)
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Volební 
okrsek 

číslo
Volební místnost Vymezení volebního okrsku

8001 Waldorfská základní škola a mateřská škola 
Ostrava, Na Mlýnici 36 

Přívoz
Hlučínská č. or. 69, Palackého č. or. 50–68 (sudá), 69–107, Božkova, Dobrovského, Hálkova, Heydukova, Karla Líby, 
Karolíny Světlé, Oderská, Přednádraží, Slovenská, Terezy Novákové, Vinařického (celé)

8002 Waldorfská základní škola a mateřská škola 
Ostrava, Na Mlýnici 36  

Přívoz
Hlučínská č. or. 3–68, 70, Palackého č. or. 6–47, 49–63 (lichá), Elišky Krásnohorské, Jaroňkova, Koksární, Křišťanova,
Na Mlýnici, Na Náhonu, Na Valše, Podkovářská, Podmolova, Rovná, Úprkova, Žofi e Podlipské (celé)

8003 Základní škola Ostrava, Gebauerova 8
Přívoz, Moravská Ostrava
Muglinovská č. or. 11–41 (lichá), 22, 22A, TJ Lokomotiva č. p. 2734, Sokolská třída č. or. 80–100 (sudá), 110–131, 
Fügnerova, Gebauerova, Hájkova, K Lávce, Korejská, Kosmova, Newtonova, Orebitská, Teslova, Trocnovská (celé)

8004 Církevní základní škola a mateřská škola 
Přemysla Pittra, Ostrava, Jungmannova 3

Přívoz
Muglinovská č. or. 1, 3, 5, Nádražní č. or. 166–172 (sudá), 186–198 (sudá), 213, 215, Zákrejsova č. or. 3–5, 9, 15–32, 
Jungmannova, Libušina, Macharova, Na Liškovci, Na Můstku, sad B. Němcové, Skladištní, Šafaříkova, Špálova, 
Wattova (celé)

8005 Církevní základní škola a mateřská škola 
Přemysla Pittra, Ostrava, Jungmannova 3

Přívoz
Jirská č. or. 24–34, Mariánskohorská č. or. 2A, 12, 14, Nádražní č. or. 157–197 (lichá), 176, 182, 184, 
Zákrejsova č. or. 6-12 (sudá), Arbesova, Hlávkova, Chopinova, nám. Svatopluka Čecha, U Tiskárny (celé)

8006 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
Moravská Ostrava
Mánesova č. or. 5–23 (lichá), Maroldova č. or. 12, Nádražní č. or. 117–139A (lichá), Engelmüllerova, Kochanova, 
Repinova (celé)  

8007 Základní škola Ostrava, Nádražní 117 Moravská Ostrava
Jirská č. or. 7–19, Mánesova č. or. 32, Mariánskohorská č. or. 11–27 (lichá), Maroldova č. or. 1–10

8008 Základní škola Ostrava, Nádražní 117 Moravská Ostrava
Mánesova č. or. 2–22 (sudá), Mariánskohorská č. or. 3, Nádražní č. or. 145–153 (lichá)

8009 IUVENTAS – Soukromé gymnázium a Střední 
odborná škola, s. r. o., Kounicova 2

Moravská Ostrava
Hornopolní č. or. 35–45 (lichá), Sládkova č. or. 21, 23, Varenská č. or. 2–20 (sudá), Garážní (celá)

8010 IUVENTAS – Soukromé gymnázium a Střední 
odborná škola, s. r. o., Kounicova 2

Moravská Ostrava
Hornopolní č. or. 57, Sládkova č. or. 16–28 (sudá), 27, 27A, 38, 50, Varenská č. or. 2A, 22–50 (sudá), Novinářská, 
U Stadiónu (celé)

8011 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
Moravská Ostrava
Bieblova č. or. 3–7 (lichá), Křivá č. or. 4–8 (sudá), 35, Nádražní č. or. 73–75, 91–109 (lichá), Poděbradova č. or. 
97–113, 30. dubna č. or. 3A, Valchařská č. or. 11, 16, Dostojevského, Gorkého, Plynární, Tolstého (celé)  

8012 Základní škola Ostrava, Nádražní 117

Moravská Ostrava
Bieblova č. or. 2–26 (sudá), 13, Českobratrská č. or. 46, Křivá č. or. 25, 46, Nádražní č. or. 53, 55, 57, 81, 
Poděbradova č. or. 53–96, Porážková č. or. 42–70, 30. dubna č. or. 1–3, 3B, Valchařská č. or. 4, 6, 15, 17,
Harantova, Roháčova, Soukenická, Žerotínova (celé)

8013 Základní škola, Ostrava-Přívoz, Ibsenova 36
Moravská Ostrava
Cihelní č. or. 67–111, Hornopolní č. or. 42, Mariánskohorská č. or. 29–38, 50–90, Ibsenova, Jílová, Nákladní,
Spodní, Tomkova, Vaškova, Zelná (celé)

8014 IUVENTAS – Soukromé gymnázium a Střední 
odborná škola, s. r. o., Kounicova 2

Moravská Ostrava
Cihelní č. or. 2–49C, Českobratrská č. or. 61, 63, 28. října č. or. 80–152 (sudá), Hornopolní č. or. 5–34, 36–48A 
(sudá), Sládkova č. or. 2–14 (sudá), Varenská č. or. 1, 5, 49, 51, Bozděchova, Cingrova, Červeného kříže, Janovského, 
Kafk ova, Kounicova, Na Fifejdách, náměstí Republiky, Nemocniční, Odboje, Senovážná (celé)

8015 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
Moravská Ostrava
Muglinovská č. or. 10, Nádražní č. or. 104–156 (sudá), Sokolská třída č. or. 83–107 (lichá), Křižíkova, Myslbekova, 
Suchardova, Škrétova, Živičná (celé)

8016 Základní škola a mateřská škola Ostrava, 
Ostrčilova 10

Moravská Ostrava
Bachmačská č. or. 18–36, Nádražní č. or. 86–102 (sudá), Slavíčkova č. or. 19, Verdunská č. or. 2–13, 
Zborovská č. or. 3–9 (lichá), Jindřichova, Na Spojce (celé)

8017 Tělocvičná jednota Sokol Moravská Ostrava 1, 
Sokolská tř. 46

Moravská Ostrava
Muglinovská č. or. 26, Sadová č. or. 2–28 (sudá), 39–55 (lichá), Sokolská třída č. or. 56–76 (sudá), Vítězná č. or. 13, 
15–20, Budečská, E. F. Buriana, Hrušovská, Na Bělidle, U Parku (celé)  

8018 Tělocvičná jednota Sokol Moravská Ostrava 1, 
Sokolská tř. 46

Moravská Ostrava
Sadová č. or. 17–35 (lichá), Slavíčkova č. or. 32, Sokolská třída č. or. 34–50 (sudá), 81, Vítězná č. or. 2–12, 14, 
Partyzánské náměstí, Pelclova, Preslova (celé)  

8019 Základní škola a mateřská škola Ostrava, 
Ostrčilova 10

Moravská Ostrava
Bachmačská č. or. 1–16, Slavíčkova č. or. 5–15 (lichá), 20–30 (sudá), Sokolská třída č. or. 65–77 (lichá), 
Verdunská č. or. 15–29 (lichá), Zborovská č. or. 21–34

8020 Základní škola a mateřská škola Ostrava,
Ostrčilova 10

Moravská Ostrava
Gregorova č. or. 2–10 (sudá), Nádražní č. or. 66–84 (sudá), Ostrčilova č. or. 10, Slavíčkova č. or. 1, 10, 12, 14, 
Sokolská třída č. or. 57–63 (lichá), Zborovská č. or. 4–10 (sudá), 11–18, Josefa Lady (celá)

8021 Základní škola a mateřská škola Ostrava,
Ostrčilova 10

Moravská Ostrava
Gregorova č. or. 12–20 (sudá), Ostrčilova č. or. 2–19, Slavíčkova č. or. 4, 6, 8, Sokolská třída č. or. 47–55 (lichá), 
Ženíškova (celé)

8022 Základní škola a mateřská škola Ostrava, 
Ostrčilova 10

Moravská Ostrava
Balcarova č. or. 3, 5, 7, Českobratrská č. or. 2–14 (sudá), Gregorova č. or. 3, Sadová č. or. 1–13 (lichá), 
Sokolská třída č. or. 28, 30, 39, 41, 30. dubna č. or. 22, 24, 35, Blahoslavova, Bráfova, Herodova, Horova, 
Na Desátém, Prokešovo náměstí (celé)

8023 Základní škola Ostrava, 30. dubna 20 Moravská Ostrava
Balcarova č. or. 1, 4, Husova č. or. 9, Nádražní č. or. 52–64 (sudá), Přívozská č. or. 31, 30. dubna č. or. 4–21, 23, 25

8024 Základní škola Ostrava, 30. dubna 20
Moravská Ostrava
Českobratrská č. or. 16–40 (sudá), Husova č. or. 2–7, Husovo náměstí č. or. 2–8, Nádražní č. or. 40–50 (sudá), 
Přívozská č. or. 17–23 (lichá), 30–36 (sudá), Veleslavínova (celá)
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Volební 
okrsek 

číslo
Volební místnost Vymezení volebního okrsku

8025 Základní škola Ostrava, Matiční 5

Moravská Ostrava
Českobratrská č. or. 1–19 (lichá), Dr. Šmerala č. or. 5, 7, 9–29, Dvořákova č. or. 5–17 (lichá), Havlíčkovo nábř. č. or. 38, 
38A, Husovo nám. č. or. 9–11, Milíčova č. or. 15–20, Nádražní č. or. 34, 36, 38, Přívozská č. or. 9–13 (lichá), 
14–24 (sudá), Sokolská třída č. or.20–26A (sudá), 27–33 (lichá), Chelčického, Matiční, S. K. Neumanna (celé)

8026 Základní škola Ostrava, Matiční 5

Moravská Ostrava
Dr. Šmerala č. or. 2–8 (sudá), Dvořákova č. or. 2–26 (sudá), Havlíčkovo nábř. č. or. 32, 34, Milíčova č. or. 12, 
Poštovní č. or. 8, 10, 14–25, Přívozská č. or. 3–8, 10, 12, Sokolská třída č. or. 6–16 (sudá), 15–23 (lichá), 
Zahradní č. or. 1, 3, 5, Hrabákova, Kratochvílova, Na Hradbách (celé) 

8027 Radnice městského obvodu Moravská Ostrava
a Přívoz, nám. Dr. E. Beneše 6

Moravská Ostrava
Milíčova č. or. 1–8, Nádražní č. or. 14–32 (sudá), Poštovní č. or. 29, 31, Tyršova č. or. 19–31 (lichá), 26–38 (sudá), 
Zahradní č. or. 4, 7–17, Čs. legií, Mlýnská (celé)

8028 Radnice městského obvodu Moravská Ostrava
a Přívoz, nám. Dr. E. Beneše 6

Moravská Ostrava
Čs. legií 11, 28. října č. or. 32, 34, 38, Masarykovo náměstí č. or. 19, Nádražní č. or. 4–12 (sudá), 
nám. Dr. E. Beneše č. or. 6, Poštovní č. or. 2–7, 9, 11, Tyršova č. or. 4, 6, 7–14, 20, 22, 24, Bankovní,
Jiráskovo náměstí, nám. Msgre Šrámka, Puchmajerova, Purkyňova, Reální, Solná, Zámecká (celé)                                                                                               

8029 Střední průmyslová škola elektrotechniky
a informatiky, Ostrava, Kratochvílova 7

Moravská Ostrava
Dr. Šmerala č. or. 1, 28. října č. or. 1–31, 33–53 (lichá), 54–59, 61, Havlíčkovo nábř. č. or. 12–29, nám.
Dr. E. Beneše č. or. 3, Masarykovo náměstí č. or. 1–15, 20–33, Sokolská třída č. or. 1–4, 7, 9, 11, Tyršova č. or. 6A, 
Antonína Macka, Biskupská, Černá louka, Dlouhá, Kostelní ul., Kostelní náměstí, Muzejní, Pivovarská, Smetanovo 
náměstí, Střelniční, Velká, Vojanova, Zeyerova, Žofi nská (celé)                                                                                 

8030 Střední umělecká škola, Ostrava,
Poděbradova 33

Moravská Ostrava
Nádražní č. or. 27–49 (lichá), Pobialova č. or. 14–23, Poděbradova č. or. 19, 27–46, Porážková č. or. 18–28, 
Stodolní č. or. 6, 8, 16, 18–31, Janáčkova, Masná, Musorgského, Škroupova (celé)                      

8031 Střední umělecká škola, Ostrava,
Poděbradova 33

Moravská Ostrava
28. října č. or. 60, 65, 66, Nádražní č. or. 1–23 (lichá), Pobialova č. or. 8, 10, Poděbradova č. or. 2–12, 16, 18, 20–26, 
Stodolní č. or. 1–4, 7, 9, 11–17, Brandlova, Denisova, Důlní, F. X. Riepla, Hollarova, Jantarová, Jurečkova, 
K Šalomounu, K Trojhalí, Kolejní, Na Prádle, nám. Biskupa Bruna, Střední, Šubertova, Švabinského, Umělecká (celé)   

8032 Základní škola Ostrava, Zelená 42

Moravská Ostrava
Dr. Malého č. or. 4, 28. října č. or. 91–111A (lichá), Frýdlantská č. or. 5, 7, Na Jízdárně č. or. 3–19A (lichá), Na Široké č. 
or. 2–8 (sudá), Petra Křičky č. or. 1–3, 4–12 (sudá), 25, Vítkovická č. or. 1–3, 20, 22, Zelená č. or. 22–40 (sudá), 
29–37 (lichá)

8033 Základní škola Ostrava, Zelená 42 Moravská Ostrava
Petra Křičky č. or. 5–23 (lichá), 14–26 (sudá), Vítkovická č. or. 3A–10, 12–28 (sudá), Místecká (celá)

8034 Základní škola Ostrava, Gajdošova 9
Moravská Ostrava
Dr. Malého č. or. 9–13, 26–34 (sudá), Gajdošova č. or. 2, 4, 6, Hornická č. or. 43A, Na Jízdárně č. or. 20–29, 
Na Široké č. or. 14–31, nám. Jiřího Myrona, Šalamounská (celé)

8035 Základní škola Ostrava, Gajdošova 9
Moravská Ostrava
Dr. Malého č. or. 15–37 (lichá), Gajdošova č. or. 8–16 (sudá), 9–37 (lichá), Hlubinská č. or. 6, 10, 
Na Jízdárně č. or. 30, 34, Vítkovická č. or. 11, 15, 17, 36, 38, 42, Hutnická, Uhelná, Železárenská (celé)

8036 Základní škola Ostrava, Zelená 42
Moravská Ostrava
28. října č. or. 117–143, Foerstrova č. or. 17–20, Chocholouškova č. or. 7–19 (lichá), Na Jízdárně č. or. 2, 4, 
Nedbalova č. or. 7–20, Zelená č. or. 39–47 (lichá), 40A–52 (sudá), Karolínská, Na Zapadlém (celé)                                                                                            

8037 Základní škola Ostrava, Zelená 42 Moravská Ostrava
Hornická č. or. 50, 52, 54, 64, Na Jízdárně č. or. 12–18 (sudá), Nedbalova č. or. 22–30, 32, Zelená č. or. 51, 53, 55                                                                                                           

8038 Dům s pečovatelskou službou, Gajdošova 39B, 
Moravská Ostrava

Moravská Ostrava
Dr. Malého č. or. 39–52, Gajdošova č. or. 34A–50 (sudá), 39A–61(lichá),  Hlubinská č. or. 12–36, Hornická č. or. 
43–55 (lichá), Nedbalova č. or. 31, 33–38, Pohraniční č. or. 16, Sportovní č. or. 2–12, 14, Výstavní č. or. 43–51 
(lichá), Hornických učňů (celá)

8039 Dům s pečovatelskou službou, Gajdošova 39B, 
Moravská Ostrava

Moravská Ostrava
Hlubinská č. or. 46, Pohraniční č. or. 86–130, Výstavní č. or. 30, 40A, 42, 44, 1. máje, Válcovní, Zukalova (celé)

8040 Základní škola Ostrava, Zelená 42

Moravská Ostrava
Dr. Malého č. or. 53–63, 28. října č. or. 145–153 (lichá), Foerstrova č. or. 14, 19A–31 (lichá), Gajdošova č. or. 52A, 
52B, Hornická č. or. 61–84, Chocholouškova č. or. 4–18 (sudá), Sportovní č. or. 13, 15–26, Výstavní č. or. 1–41 
(lichá), Zelená č. or. 57–62, Havířská (celá)                                                                                                  

8041 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A Moravská Ostrava
Ahepjukova č. or. 2–14 (sudá), 27–33 (lichá)

8042 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A
Moravská Ostrava
Ahepjukova č. or. 1–25 (lichá), Gen. Janouška č. or. 2–18 (sudá), Gen. Píky č. or. 13A–13D, Hornopolní č. or. 54, 
54A, 56, Novoveská (celá)                                                                                               

8043 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A Moravská Ostrava
Gen. Janouška č. or. 1, 3, Hornopolní č. or. 49, 51, 53, Lechowiczova č. or. 2–8 (sudá)

8044 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A Moravská Ostrava
Lechowiczova č. or. 1–31 (lichá)

8045 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A Moravská Ostrava
Hornopolní č. or. 61, 63, 65, 65A, Josefa Brabce č. or. 1–19, 25–47

8046 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A Moravská Ostrava
Gen. Píky č. or. 1A, 1B, 2–12 (sudá)

8047 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A Moravská Ostrava
Gen. Píky č. or. 1–25 (lichá), 14–28 (sudá), Josefa Brabce č. or. 21, 23, Oskara Motyky (celá)
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Schválené dotace na projekt Sousedství!!!
V červenci probíhal příjem v rámci 2. vlny žádostí o poskytnutí indi-
viduální účelové dotace na projekt Sousedství!!!, který podporuje 
rozvoj místních komunit a sousedských vztahů. Realizace akcí, které 
si organizují občané sami ve svém bydlišti, bude probíhat na podzim 
letošního roku. Rada rozhodla poskytnout dotaci na 5 projektů. Rezi-
denti se tak mohou těšit např. na olympijský den pro děti, kulinářské 
setkání se sousedy nebo na úpravu prostor kolem domu. Maximální 
výše dotace je 10 tisíc Kč na jeden projekt.

Zprávy o činnosti policie 2024
Zastupitelstvu byly před prázdninami předloženy zprávy o činnosti 
Policie ČR a Městské policie Ostrava (MPO) za rok 2024 týkající se 
městského obvodu MOaP. Kriminalita měřená počtem registrova-
ných skutků se oproti minulým letům mírně snížila, což platí také pro 
počet trestných činů. Převážně se jedná o krádeže a další majetkovou 
trestnou činnost. Objasněnost trestných činů byla v roce 2024 nad 
50 %, což je nadstandardní hodnota. MPO věno-
vala zvláštní pozornost prevenci, realizovala pro 
občany různé besedy, semináře, spolupracovala se 
školami a dalšími neziskovými organizacemi. Více 
informací lze získat v aplikaci mapy kriminality 
s daty Policie ČR a jednotlivých samospráv, která je 
na adrese https://kriminalita.policie.cz.

ZPRÁVY Z RADY 
MĚSTSKÉHO OBVODU MOaP ROBERT ŠEFČÍK 

slouží městu a jeho 
občanům již přes 30 let 

POZNEJ SVÉHO OKRSKÁŘE

DÍL   4. 

Jaký je váš okrsek a co v něm nej-
častěji řešíte?
Můj okrsek je v samotném centru, 
ohraničen ulicemi Nádražní, Čes-
kobratrská, Havlíčkovo nábřeží, 28. 
října a patří do něj i celá Černá louka. 
Nejčastěji řešenou problematikou v okrsku je 
parkování vozidel v rozporu s BESIP a znečišťování 
veřejného prostranství osobami bez přístřeší. V okolí restaurací 
zase dochází k narušování veřejného pořádku, zejména rušení 
nočního klidu. Občas také dochází k vykrádání motorových vozi-
del, hlavně v okolí výstaviště Černá louka. Zastávky MHD v okrsku 
bývají v nočních hodinách terčem vandalů. Masarykovo a Jirás-
kovo náměstí jsou často využívány k nejrůznějším akcím, které 
přispívají k oživení centra města a občany jsou hojně navštěvo-
vány. Z tohoto důvodu zde dochází ke kapesním krádežím a také 
k neoprávněným záborům veřejného prostranství prodejci. 
Proč jste se rozhodl tuto práci vykonávat a jak dlouho ji už děláte?
Pro práci u Městské policie Ostrava jsem se rozhodl v roce 1994. 
Bylo mi 23 let a MPO byla takříkajíc ještě v plenkách. Letos již 
sloužím v jejich řadách třicátý druhý rok a musím říci, že za tu 
dlouhou dobu učinila veliký progres, co se týče výzbroje, výstroje 
i techniky, se kterou nyní pracujeme. K samotnému rozhodnutí 
pracovat jako strážník MPO mě vedla hlavně touha pomáhat 
lidem a dělat pro společnost potřebnou, smysluplnou a užitečnou 
práci. Represe a sankce za protiprávní jednání jsou samozřejmě 
také součástí tohoto povolání, ale u mne byly vždy až hluboko 
za zmíněnými ideály. Jsem optimista a v lidech se snažím vidět 
především to dobré. Při jednání s nimi se vždy snažím vystupo-
vat příjemně. Jde mi o to působit pozitivně a být empatický, ale 
zároveň asertivní v prosazování práva a pořádku. Těší mě, když 
někomu pomůžu a on mi pak za to třeba i poděkuje. Víte, to jsou 
přesně ty chvíle, kdy si říkám, že mám tu nejlepší práci na světě. 
Kde se na vás mohou občané obrátit?
Občané se na mě mohou obrátit osobně na pracovišti MPO, 
služebna na ul. Zámecká 10 nebo na telefonu 601 297 477, kdy 
se dovolají taktéž na uvedené pracoviště MPO. Další způsob je 
kontaktní formulář, který je k dispozici na webových stránkách 
Městské policie Ostrava. 

Robert Šefčík,
strážník MP

AKTUÁLNÍ UZAVÍRKY KOMUNIKACÍ V NAŠEM OBVODĚ    |   ZÁŘÍ 2025

Ulice Úsek komunikace Doba uzavírky
(stavebních prací)  Investor Druh 

uzavírky Stavba (práce) 

Bozděchova pravý jízdní pruh od ulice
Nemocniční k ulici 28. října 1. 5. 2024–15. 1. 2026 IPS Třinec, a.s. úplná stavba Koncertní hala

města Ostravy, Fáze 1

Střelniční, Kostelní 
náměstí, Pivovarská

Střelniční (Pivovarská – 
Masarykovo nám.) Pivovarská 
(Střelniční – Kostelní nám.)

do 31. 12. 2025 ANTRACIT VACLAV s.r.o. úplná stavba Polyfunkční dům VÁCLAV

Havlíčkovo nábřeží Montánní – 1. vjezd na Černou Louku 17. 3. 2025–31. 10. 2025 Statutární město Ostrava úplná stavba Propojení levobřežní a Havl. nábř.

Kafk ova Nemocniční – Kounicova 15. 5. 2025–12. 10. 2025 OVAK a.s. úplná oprava vodovodu a kanalizace

Hollarova ve směru od Poděbradovy 
k Nádražní 10. 7. 2025–18. 1. 2026 Statutární město Ostrava úplná zajištění trasy náhradní 

autobusové dopravy 

Dvořákova a Přívozská u Husova sadu 20. 9. 2025 Rodinné a komunitní 
centrum Chaloupka z.s. úplná kulturní akce 

Zažít Ostravu jinak 2025

Na Hradbách Zeyerova – Přívozská
Zeyerova – Sokolská třída 

1. 9. 2025–5. 10. 2025
6. 10. 2025–28. 11. 2025 Městský obvod úplná souvislá údržba komunikace

ZPRÁVY 
ZE ZASTUPITELSTVA 
MĚSTSKÉHO OBVODU MOaP

VOLNÉ BYTOVÉ
A NEBYTOVÉ
PROSTORY 
naleznete na webu
www.nemovitostimoap.cz 
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Městský obvod Morav-
ská Ostrava a Přívoz 
vyčlenil 1 milion korun 

na podporu těchto rodin, které 
budou rovnoměrně rozděleny 
mezi 1 000 zaregistrovaných 
dětí ve věku 0–17 let s trvalým 
pobytem v městském obvo-
du. Tyto prostředky lze využít 
u místních spolků, kroužků 
a volnočasových organizací 
na území Statutárního města 
Ostravy.
Díky projektu Corrency získá 
každý zaregistrovaný občan 
ve věku 0-17 let skrze svého 
zákonného zástupce na svůj 
účet celkem 1 000 Kč ve formě 
correntů. Tento kredit umož-

Moravská Ostrava a Přívoz spouští unikátní projekt 
Corrency, zaměřený na podporu mimoškolních 
aktivit dětí. Hlavními cíli jsou fi nančně podpořit 
rodiny z městského obvodu a zároveň povzbudit 
místní děti k účasti na volnočasových kroužcích 
a jiných zájmových aktivitách.

CORRENCY, PROJEKT NA PODPORU RODIN 
A VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT DĚTÍ

ňuje rodinám ušetřit až 50 % 
nákladů při placení za vybrané 
aktivity pro děti. Correnty je 
možné využít do 31. 10. 2025.

Co je zapotřebí udělat?
● Mít trvalé bydliště v městském 
obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

● Zaregistrovat dítě ve věku 
0-17 včetně do 31. 10. 2025 na
webu www.moap.corrency.cz

Jste ostravská organizace, 
která nabízí zájmové aktivity 
pro děti a mládež? 
Zaregistrujte se na stránkách 
moap.corrency.cz! Obvod přispěje rodinám 

na volnočasové aktivity dětí

Během podzimu dojde k odstranění starých živých plotů 
ve čtyřech lokalitách. Upraveno bude prostranství před do-
mem v ulicích E. F. Buriana, Engelmüllerova 4–8, Hrušovská 
3–9 a Mánesova 20-22. Jedná se o přestárlé rostliny různých 
druhů, které byly kdysi nevhodně vysázeny pod okny tamních 
bytových domů nebo v blízkosti chodníků, kam přerůstají nebo 
brání v zatáčce ve výhledu. Tyto nežádoucí a nevzhledné živé 
ploty budou odstraněny včetně kořenů pracovníky Technických 
služeb Moravská Ostrava a Přívoz.     

ODSTRANĚNÍ 
STARÝCH KEŘŮ

Odstranňování
keřů začne 
na podzim
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Schválené dotace na projekt Sousedství!!!
V červenci probíhal příjem v rámci 2. vlny žádostí o poskytnutí indi-
viduální účelové dotace na projekt Sousedství!!!, který podporuje 
rozvoj místních komunit a sousedských vztahů. Realizace akcí, které 
si organizují občané sami ve svém bydlišti, bude probíhat na podzim 
letošního roku. Rada rozhodla poskytnout dotaci na 5 projektů. Rezi-
denti se tak mohou těšit např. na olympijský den pro děti, kulinářské 
setkání se sousedy nebo na úpravu prostor kolem domu. Maximální 
výše dotace je 10 tisíc Kč na jeden projekt.

Zprávy o činnosti policie 2024
Zastupitelstvu byly před prázdninami předloženy zprávy o činnosti 
Policie ČR a Městské policie Ostrava (MPO) za rok 2024 týkající se 
městského obvodu MOaP. Kriminalita měřená počtem registrova-
ných skutků se oproti minulým letům mírně snížila, což platí také pro 
počet trestných činů. Převážně se jedná o krádeže a další majetkovou 
trestnou činnost. Objasněnost trestných činů byla v roce 2024 nad 
50 %, což je nadstandardní hodnota. MPO věno-
vala zvláštní pozornost prevenci, realizovala pro 
občany různé besedy, semináře, spolupracovala se 
školami a dalšími neziskovými organizacemi. Více 
informací lze získat v aplikaci mapy kriminality 
s daty Policie ČR a jednotlivých samospráv, která je 
na adrese https://kriminalita.policie.cz.

ZPRÁVY Z RADY 
MĚSTSKÉHO OBVODU MOaP ROBERT ŠEFČÍK 

slouží městu a jeho 
občanům již přes 30 let 

POZNEJ SVÉHO OKRSKÁŘE

DÍL   4. 

Jaký je váš okrsek a co v něm nej-
častěji řešíte?
Můj okrsek je v samotném centru, 
ohraničen ulicemi Nádražní, Čes-
kobratrská, Havlíčkovo nábřeží, 28. 
října a patří do něj i celá Černá louka. 
Nejčastěji řešenou problematikou v okrsku je 
parkování vozidel v rozporu s BESIP a znečišťování 
veřejného prostranství osobami bez přístřeší. V okolí restaurací 
zase dochází k narušování veřejného pořádku, zejména rušení 
nočního klidu. Občas také dochází k vykrádání motorových vozi-
del, hlavně v okolí výstaviště Černá louka. Zastávky MHD v okrsku 
bývají v nočních hodinách terčem vandalů. Masarykovo a Jirás-
kovo náměstí jsou často využívány k nejrůznějším akcím, které 
přispívají k oživení centra města a občany jsou hojně navštěvo-
vány. Z tohoto důvodu zde dochází ke kapesním krádežím a také 
k neoprávněným záborům veřejného prostranství prodejci. 
Proč jste se rozhodl tuto práci vykonávat a jak dlouho ji už děláte?
Pro práci u Městské policie Ostrava jsem se rozhodl v roce 1994. 
Bylo mi 23 let a MPO byla takříkajíc ještě v plenkách. Letos již 
sloužím v jejich řadách třicátý druhý rok a musím říci, že za tu 
dlouhou dobu učinila veliký progres, co se týče výzbroje, výstroje 
i techniky, se kterou nyní pracujeme. K samotnému rozhodnutí 
pracovat jako strážník MPO mě vedla hlavně touha pomáhat 
lidem a dělat pro společnost potřebnou, smysluplnou a užitečnou 
práci. Represe a sankce za protiprávní jednání jsou samozřejmě 
také součástí tohoto povolání, ale u mne byly vždy až hluboko 
za zmíněnými ideály. Jsem optimista a v lidech se snažím vidět 
především to dobré. Při jednání s nimi se vždy snažím vystupo-
vat příjemně. Jde mi o to působit pozitivně a být empatický, ale 
zároveň asertivní v prosazování práva a pořádku. Těší mě, když 
někomu pomůžu a on mi pak za to třeba i poděkuje. Víte, to jsou 
přesně ty chvíle, kdy si říkám, že mám tu nejlepší práci na světě. 
Kde se na vás mohou občané obrátit?
Občané se na mě mohou obrátit osobně na pracovišti MPO, 
služebna na ul. Zámecká 10 nebo na telefonu 601 297 477, kdy 
se dovolají taktéž na uvedené pracoviště MPO. Další způsob je 
kontaktní formulář, který je k dispozici na webových stránkách 
Městské policie Ostrava. 

Robert Šefčík,
strážník MP

AKTUÁLNÍ UZAVÍRKY KOMUNIKACÍ V NAŠEM OBVODĚ    |   ZÁŘÍ 2025

Ulice Úsek komunikace Doba uzavírky
(stavebních prací)  Investor Druh 

uzavírky Stavba (práce) 

Bozděchova pravý jízdní pruh od ulice
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Pro letošní jubilejní sezonu chystá klub 
opět něco výjimečného. Oslava jeho 
třicátin bude totiž zároveň poctou 

významnému hudebníkovi a kytarovému 
virtuosovi světového formátu Štěpánu 
Rakovi, který letos slaví 80. narozeniny. 
Výjimečný slavnostní večer s názvem 
„Co čert chtěl a anděl zachránil,“ nabídne 
12. září od 18:00 hodin nejen koncert jubi-
lanta, ale také osobní vzpomínky, povídání 
ze života a gratulace hostů. Návštěvníky 
čeká večer plný emocí, radosti a hudby, 
která přesahuje hranice žánrů i generací.

Štěpán Rak, jehož původní profesí je 
výtvarné umění, je také skvělým foto-
grafem a vášnivým cestovatelem, který 

se svou kytarou navštívil více než sedm-
desát zemí.  Tvrdí, že se mu - a to nejen 
k narozeninám - jeho životní přání plní. 
„Důležité je, netlačit na pilu v momentě, 
kdy člověk něco moc chce. Potom už je to 
chtění, a ne přání. Všichni přesně víme, co 
potřebujeme. Ví to naše srdce, naše nitro, 
naše duše. Ale neměly by to být věci ma-
teriální, peníze, sláva, ani moc,“ upřesňuje 
jubilant.
Klub Parník v suterénu Vily Hanse Ulri-
cha před třiceti lety poprvé slavnostně 
otevřeli Peter Lipa a americká formace 
Adam Holzman Band. „V roce 2022 jsme 
připravili pro start sezony koncert Scotta 
Hendersona, o rok později patřilo zahájení 
ostravské rodačce Vladivojně La Chia, 
spojené s vernisáží obrazů Václava Šípo-
še. Loňská sezona odstartovala kon-
certem charizmatického Ondřeje Hejmy 
s ikonickou kapelou Žlutý pes a věříme, 
že letošní spojení osmdesátin hudební 
legendy a třicátin Klubu Parník nabídne 
účinkujícím i divákům skutečně ojedinělý 
večer,“ říká Marcela Mrózková, ředitelka 
CKV.

LEGENDÁRNÍ OSTRAVSKÝ KLUB PARNÍK
VELKOLEPĚ ZAHAJUJE 30. SEZONU
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PO LOŇSKÉ PAUZE JE TU ZPÁTKY
SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK

Centrum kultury a vzdělávání Moravská Ostrava 
(CKV) připravilo na oslavu Dne české státnosti 
opět Svatováclavský jarmark, který se bude konat 
na náměstí Svatopluka Čecha v Ostravě-Přívoze. 
Akce, která je připravena pro všechny věkové 
kategorie, startuje 28. září v 10:00 hodin a potr-
vá až do 18:00 hodin. Vstupné je po celou dobu 
zdarma.

Ostravský hudební Klub Parník 
slaví 30 let své existence a při-
chází opět s mimořádným star-
tem nové sezony. Tento ikonický 
prostor Centra kultury a vzdělá-
vání Moravská Ostrava (CKV), 
který se stal srdcem hudebního 
života města, má za sebou ne-
spočet legendárních koncertů.

Třicátou sezonu
Klubu Parník otevře

kytarový virtuos
Štěpán Rak

„Slavnosti, které jsou upomín-
kou památky svatého Václava, 
knížete českých zemí, se slaví 
v celé republice a my jsme moc 
rádi, že se můžeme opět při-
pojit. Svatováclavský jarmark 
byl vždy naší srdcovkou, jejíž 
konání u nás loni přerušila 
ničivá povodeň a odstraňo-
vání následků škod. Věřím, že 
si tentokrát pestrý program 
jarmarku pro děti i dospělé 
všichni v klidu užijeme,“ sdělila 
Marcela Mrózková, ředitelka 
CKV. 

Tradiční oslava Dne české 
státnosti nabídne bohatý 
program pro děti i dospělé 
spojené s jarmarkem, jehož 
cílem je co nejvěrohodnější 

přiblížení atmosféry 
doby knížete Václava. 
„Návštěvníci si mou 
prohlédnout stánky 
s řemeslnými výrobky 
a užít si občerstvení 
z dílny regionálních 
výrobců. Nebudou 
chybět kejklíři, sokol-
níci, bubeníci, šermíři 
i ukázka tradičních 
řemesel. Děti určitě 
přivítají třeba jízdu 

na ponících, historický kolotoč 
nebo ohrádku se zvířaty. Akci 
doplní historická hudba skupi-
ny Calata,“ říká dramaturgyně 
CKV Radka Križanová.

Hlavním bodem programu 
bude ve 14:00 hodin příjezd 
slavnostního průvodu knížete 
Václava s družinou. Při této 
příležitosti se bude v přileh-
lém chrámu Neposkvrněného 
početí Panny Marie sloužit 
tradiční mše.
www.ckv-ostrava.cz

Svatováclavský jarmark
nabídne program
pro děti i dospělé

Na jarmarku budou
k vidění i dobová

 řemesla
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Akce se koná 
pod záštitou 

místostarosty 
Jaroslava 
Trnovce 
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legendy a třicátin Klubu Parník nabídne 
účinkujícím i divákům skutečně ojedinělý 
večer,“ říká Marcela Mrózková, ředitelka 
CKV.

LEGENDÁRNÍ OSTRAVSKÝ KLUB PARNÍK
VELKOLEPĚ ZAHAJUJE 30. SEZONU
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PO LOŇSKÉ PAUZE JE TU ZPÁTKY
SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK

Centrum kultury a vzdělávání Moravská Ostrava 
(CKV) připravilo na oslavu Dne české státnosti 
opět Svatováclavský jarmark, který se bude konat 
na náměstí Svatopluka Čecha v Ostravě-Přívoze. 
Akce, která je připravena pro všechny věkové 
kategorie, startuje 28. září v 10:00 hodin a potr-
vá až do 18:00 hodin. Vstupné je po celou dobu 
zdarma.

Ostravský hudební Klub Parník 
slaví 30 let své existence a při-
chází opět s mimořádným star-
tem nové sezony. Tento ikonický 
prostor Centra kultury a vzdělá-
vání Moravská Ostrava (CKV), 
který se stal srdcem hudebního 
života města, má za sebou ne-
spočet legendárních koncertů.

Třicátou sezonu
Klubu Parník otevře

kytarový virtuos
Štěpán Rak

„Slavnosti, které jsou upomín-
kou památky svatého Václava, 
knížete českých zemí, se slaví 
v celé republice a my jsme moc 
rádi, že se můžeme opět při-
pojit. Svatováclavský jarmark 
byl vždy naší srdcovkou, jejíž 
konání u nás loni přerušila 
ničivá povodeň a odstraňo-
vání následků škod. Věřím, že 
si tentokrát pestrý program 
jarmarku pro děti i dospělé 
všichni v klidu užijeme,“ sdělila 
Marcela Mrózková, ředitelka 
CKV. 

Tradiční oslava Dne české 
státnosti nabídne bohatý 
program pro děti i dospělé 
spojené s jarmarkem, jehož 
cílem je co nejvěrohodnější 

přiblížení atmosféry 
doby knížete Václava. 
„Návštěvníci si mou 
prohlédnout stánky 
s řemeslnými výrobky 
a užít si občerstvení 
z dílny regionálních 
výrobců. Nebudou 
chybět kejklíři, sokol-
níci, bubeníci, šermíři 
i ukázka tradičních 
řemesel. Děti určitě 
přivítají třeba jízdu 

na ponících, historický kolotoč 
nebo ohrádku se zvířaty. Akci 
doplní historická hudba skupi-
ny Calata,“ říká dramaturgyně 
CKV Radka Križanová.

Hlavním bodem programu 
bude ve 14:00 hodin příjezd 
slavnostního průvodu knížete 
Václava s družinou. Při této 
příležitosti se bude v přileh-
lém chrámu Neposkvrněného 
početí Panny Marie sloužit 
tradiční mše.
www.ckv-ostrava.cz

Svatováclavský jarmark
nabídne program
pro děti i dospělé

Na jarmarku budou
k vidění i dobová

 řemesla
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Akce se koná 
pod záštitou 

místostarosty 
Jaroslava 
Trnovce 
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PROMĚNY
STŘEDOVĚKÉ
MÓDY
Ve spolupráci s Ostravským 
muzeem pořádá NPÚ besedu 
o historii módy a oděvu, jež 
přiblíží skladbu ošacení a jeho 
střihové řešení v období 13. až 
15. století. Současně představí 
i významné dochované oděvy 
z dané doby a archeologické 
nálezy s původem ze 
středověkých šatníků. 
Návštěvníci si 
budou moci 
prohlédnout 
i experimentální 
ukázky 
krejčovských 
a textilních 
technologií 
vrcholného středověku.
Beseda se koná v úterý 23. září v 17:00 v Ostravském muzeu.
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23. září
od 17:00
Ostravské
muzeum

ZVEME VÁS...

PŘIJĎTE OBJEVIT SÍLU KOMUNIT, PROZKOUMAT
STŘEDOVĚKÝ ŠATNÍK, UŽÍT SI JAZZ...

ZAŽÍT OSTRAVU JINAK 
Ostravské centrum se i letos na jedno odpoledne 
významně promění. Jak přesně? Naplní ho síla komunit, 
což je letošním leitmotivem sousedských slavností napříč 
Českem. Spojíme dobré jídlo a pití s dobrými úmysly, 
dobrými lokálními službami a výrobky 
a oživíme křižovatku dvou ulic Dvořákova 
a Přívozská, které rezervuje pořadatel 
RKC Chaloupka pouze pro pěší.  Zažít 
Ostravu jinak můžete 20. září od 14:00. 
Sousedskou slavnost, která se koná 
už od roku 2012, poctil svou záštitou 
starosta MOaP Petr Veselka.
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MISTROVSTVÍ EVROPY V BOXU
V Ostravě se ve dnech 30. září až 9. října 2025 uskuteční 
Mistrovství Evropy v boxu U19 pro juniory a juniorky. O tituly 
mistryň a mistrů Evropy se na Černé louce utká téměř tři sta 
sportovců z 33 evropských zemí. Akce je organizována Českou 
boxerskou asociací ve spolupráci s Boxingem Ostrava. 
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RELAX

Historie základní školy Nádražní sahá až 
do samého počátku 20. století, dvoupatrová 
školní budova byla vystavěna v letech 1901–
1902. Historická budova má statut kulturní 
památky, Národní památkový ústav ve svém 
katalogu uvádí původní název školy U ho-
din. Hodiny nalezneme na průčelí historické 
budovy i ve znaku základní školy. Nyní je 
v původní budově školy umístěn 1. stupeň se 

Správná odpověď na zářijovou kvízovou otázku, jak se původně jmenovala základní 
škola na ulici Nádržní, se skrývala pod písmenem A. Název školy byl U hodin.

HODINY ZDOBÍ PRŮČELÍ BUDOVY I ZNAK ZÁKLADNÍ ŠKOLY

školní družinou, v novější části jsou pak učebny 
2. stupně a odborné učebny. Škola využívá 2 
tělocvičny vybavené na gymnastiku a míčové 
hry, v malé tělocvičně je vybudován boxerský 
ring, který využívá Boxing Club Ostrava. ZŠ 
Nádražní v současnosti navštěvuje cca 350 
dětí. Škola je živým centrem vzdělání, kreati-
vity a porozumění, kde se setkávají různorodé 
myšlenky a kultury.

■ Tajenka z čísla 7–8/2025: MOAP V RYTMU LÉTA. Tajenku z tohoto čísla zveřejníme v příštím vydání Zpravodaje Centrum.

ZŠ Nádražní

2) ÚKOL PRO ŠIKOVNÉ DĚTI

1) ZÁPALKOVÝ HLAVOLAM

Zápalky na obrázku tvoří 
trojúhelník. 

A)  Přemístěte je tak, aby tvořily
5 trojúhelníků

B)  Přemístěte je tak, aby tvořily
3 trojúhelníky

Spoj zvířátko s jeho stínem. 
Které zvíře stín nemá?
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1) zápalkoý hlavolam2) Kůň nemá svůj stín.

A)B)

Řešení: 

A)B)
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Pomáháme vám 
vzkvétat

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR 
a Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR vyhlašují

v rámci Týdne sociálních služeb ČR

sociálních 

1. 10. 2025 | od 9.00 do 15.00 hodin
DPS Gajdošova 39, Moravská Ostrava

www.tyden-socialnich-sluzeb.cz

Celostátní

  fotokoutek
  módní přehlídka pro seniory
  pohoštění   dárek
  vstup ZDARMA

15. 10. 2025 | 9.30/13.30 hod.

Výstaviště Černá louka | Pavilon A

Vystoupí

THE TRIBUTE BAND
FROM PRAGUE

n A

Akce je určena seniorům 65+ s bydlištěm v obvodu Moravské Ostravy a Přívozu.
Vstupenky jsou k dostání na informacích Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava
a Přívoz vždy v úřední dny: pondělí a středa – 8.00–11.30 / 12.30–17.00, 
čtvrtek – 8.00–11.30 / 12.30–14.00

ilustrační obrázek: www.freepik.com


